AATEBPA A" AYKEIOY

BAKAAHL

OPONTIXTHPIA

and to 1967

NapapeTpikég e€lowoelg deutépou Babliou

Aoknon 1

Aivetoun e€iowon : Ax2 + (21 +3)x+1+2=0, 1 # 0.
o) Na Bpelte TIG TIHEC TOU A, yla TIG oTtoleg N mapandvw e€iowaon €xel SUO pilleg MPAYHOTLKEG KAl AVLOEC.
B) Av A > 0, tote:

i) N mapanavw eflowon €xet pileg BeTkEG N apvNTIKECG; Na aLTLOAOYNCETE TNV AMAVTNON OAg.

ii) va amodeiete ot |x; + x,| < 2x;1x, , OMOU X4, X, €lval oL pileg tng mapandvw e¢iowaong.

Aoknon 2

Aivetaun e€iowon : x2 —4(A+1Dx+81—-1=0, 1€ R.

o) Na amobeiete OtTL yla KABe mpaypatikd aplBud 4, n mapandvw e€iowaon €xel SUO TPAYUATIKES Kl
Aavioeg pileg.

B) Eotw x; Kal X, oL AVLoEG pileg TNG mapandavw e€lowanc.
i) No amodeifete 6tL n mapdaotaon A = (x; — 2)(x, — 2) eivat ave§aptntn tou A.
ii) Not Bpeite yla moLeg Tpég Tou A LoXVEL : X412 + x,2 > 2.

Aoknon 3

Alvetain eflowon : 2x> —2(A=5)x —(1—-5)=0, 1 €R.

a) Na anobeifete 6t n Slakpivousa thg napandvw efiowong oovtat e 4 = 4(A% — 81 + 15)

B) Na Bpeite yla moleg THEG TOU TtpayuaTikol aplBuol 4, n e€lowaon €xeL dU0 pileg MPAYLATLKEG KoL
QVLOEG.

v) Na Bpeite yia moleg tpég tng mapapétpou A € R, n aviowon 2x%2 —2(A —5)x —(1—5) >0
aAnBevel yia kaBe x € R.
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